

# КИРОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. КИРОВСК

26 ИЮН. 38г

## Создадим незабываемые образы

Нашему театру дана почетная задача — обслужить спектаклями социалистические города Кировск и Мурманск. Мы надеемся с честью выполнить задание, возложенное на нас партией и правительством.

Наш молодой театр горит желанием вскрыть своей игрой всю мерзость и ложь капиталистического строя, воплотить на сцене в ярких образах жизнь лучших людей великой коммунистической партии Ленина — Сталина, нашей могучей родины.

За свою, еще короткую, деятельность советского артиста, мне посчастливилось воспроизвести немало образов советских людей. Я с большим упорством учусь и работаю над образом юного Ленина по пьесе о юном Владимире Ульянове, которую пишет бывший метростровец т. Плахов.

Свободно, живо развивается искусство в нашей стране. Огромное счастье быть советским артистом, играть для советского зрителя, для деятельных строителей коммунизма, жизнерадостных обладателей великих прав, записанных в Сталинской Конституции.

Здесь, в полярьи, я еще раз проголосую за эти чудесные права, за нашу страну, самую демократичную на свете, за наш многомиллионный полноправный талантливый народ.

Знакомясь с биографией Ивана Филипповича Болотова, с именем которого опушу в избирательную урну бюллетень, я думал о многих тысячах прекрасных борцов за дело коммунизма, выкованных и закаленных большевистской партией. С величайшей радостью отдам свой голос за одного из них — Ивана Филипповича Болотова.

**В. Лекарев** — артист Московского театра им. Ермоловой.